
 
 
 
 

 
 
 
 

Invitaţie 
 
 Cum pot economisi între 5-15%  din consumul de carburant?  
 Cum pot economisi timp şi bani în transportul rutier ?  
 Cum pot creşte productivitatea conducătorilor  auto profesionişti? 

 
Dacă aţi auzit sau dacă v-aţi pus măcar o dată una din aceste întrebări atunci trebuie 
să participaţi la conferinţa organizată de UNTRR pentru a afla soluţiile practice propuse 
de specialişti internaţionali în transportul rutier. 
 
Avem deosebita plăcere de a vă invita să participaţi la conferinţa internaţională 
„Programe europene pentru creşterea competitivităţii şi rentabilităţii 
transportatorilor români. Rezultate obţinute şi proiecte de viitor”. 
 
Conferinţa va avea loc pe 26 iulie 2012, la Rin Grand Hotel în Bucureşti, Şos. Vitan-
Bârzeşti nr.7D, sector 4, telefon 0371111000, iar pe parcursul zilei specialişti europeni 
vă vor prezenta tehnici, modalităţi de aplicare şi informaţii utile pentru creşterea 
competitivităţii propriei companii. 
 
La conferinţă vor participa reprezentanţi ai Uniunii Internaţionale a Transporturilor 
Rutiere (IRU), ai Ministerului Transporturilor, europarlamentari cu expertiză în sectorul 
transporturilor, reprezentanţi ai companiilor de transport rutier din Romania şi ai mass-
media. 
 
Uniunea Naţională a Transportatorilor Rutieri din România (UNTRR) derulează proiecte 
europene axate pe creşterea rentabilităţii activităţii de transport rutier şi pentru sporirea 
competitivităţii companiilor de transport rutier. 
 
Participarea la conferinţă este gratuită. 
 
Pentru participanţii din alte localităţi se decontează cheltuielile de cazare şi transport. 
Primii 10 participanţi vor beneficia de un DEMO Tour GRATUIT ! 
O demonstraţie live printr-un test drive a sistemului de monitorizare şi training 
ECOeffect . 
 
Vă rugăm să ne confirmaţi participarea până la data de 02 iulie 2012, persoana de 
contact dna Ioana Ciorzan, tel. 0720 999 254 e-mail ioana.ciorzan@untrr.ro. 
 
Cu deosebită consideraţie, 
 
        Secretar General 
         Radu Dinescu 




